



重申“十二个严禁”纪律 加大明察暗访力度 严肃查处违纪问题

枣矿集团强化中秋国庆期间监督执纪问责

本报讯 中秋、国庆“双节”即将来临,为深化中央“八项规定”、狠刹节日违规收送节礼等歪风,近日,枣矿集团专门下发《关于中秋国庆期间加强监督执纪问责确保廉洁过节的通知》,重申和强调节日期间廉政纪律,严查节日期间不正之风,提前防范“节日病”,确保廉洁过节。

《通知》重申了“十二个严禁”纪律,即:严禁任何部门、单位违规收送月饼节礼、土特产品;严禁违规接受礼品、礼金、有价证券、支付凭证、商业预付卡、电子红包;严禁用公款大吃大喝、互相宴请、挥霍

浪费;严禁以任何名义突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金、实物;严禁用公款搞相互走访、相互送礼、相互宴请等活动;严禁酗酒、赌博以及各种形式的封建迷信活动;严禁公款旅游和参与高消费娱乐健身活动;严禁大操大办婚丧嫁娶等事宜并借机敛财;严禁公车私用、公车私驾,不准利用职权向下属单位和他人借用车辆;严禁向下属单位转嫁、摊派、报销费用;严禁配偶、子女和身边工作人员利用领导干部职权和职务影响借节日之机收敛财物、谋取私利;严禁以各种借口违反中央八项规定

精神。《通知》要求要加大明察暗访力度。矿区各级党员干部必须认真遵守执行“十二个严禁”要求,严于律己,不越红线、不闯雷区,自觉抵制低俗、奢靡之风。各级纪检监察部门要加大宣传教育力度,形成廉洁过节、节俭办事的浓厚氛围。要把违反八项规定精神问题列入纪律审查重点,积极利用巡查暗访、交互检查、普查与抽查相结合的方式,加大监督检查频率。同时,还要严格财经纪律和财务管理,严格控制公务支出、非生产性支出,削减一切不必要的开支。

《通知》强调要严肃查处违纪问题。要求各单位党委、纪委要坚持“谁主管、谁负责”,严格落实“两个责任”。对节日期间“踩红线”、“闯雷区”的顶风违纪行为,枣矿集团纪委将实施“一案双查”、顶格处理,既追究直接责任、又追究领导责任,既追究主体责任、又追究监督责任,发现一起、严处一起,点名道姓通报曝光,形成强大的舆论震慑,确保广大干部职工度过一个风清气正、祥和幸福的中秋佳节。

(王亚峰)

本报讯 9月17日,柴里煤矿调度早会再传佳音,该月已生产精煤9.9万吨,产品质量全部达到用户的需求,实现了产销平衡,有效促进了矿井经济效益的稳步提升。

步入2015年,面对煤炭经济持续下行的严峻形势,该矿始终坚持把煤炭主业稳产提质作为应对严峻市场形势的有力举措,持续推动产洗销深度协同。

他们立足采场、对接市场,定期组织召开联席会议,及时通报采场变化、煤质状况、市场需求等相关信息,构建采场与市场有效衔接、深度协同机制,寻求生产与销售的最佳结合点,实现了量价齐增。



采场跟着市场走 产品围绕效益转

柴里煤矿产洗销深度协同破解市场瓶颈

采取新老采区科学布局、大小工作面合理配采的方式稳定老矿产量。大力实施了不规则工作面旋转开采、外延开采、煤柱带采等找煤扩量措施,累计多回收煤炭资源25.3万吨。加大对23⁺612、23⁺614等地点的防火管理,解放火区储量72万吨,为矿井稳产奠定了坚实基础。

把源头管控提煤质作为开拓市场的有效手段,深入剖析生产、洗煤、销售各环节工作成效,从生产源头上落实合理配采、分装分运措施。加强煤质预测预报,加大地质构造分析力度,对于特殊区段每天绘制开采层位图,科学指导现场生产。

间,井下整体煤质较差。为此,该矿创新运用233集运煤矸分离系统,分离矸石3200余吨,认真落实掘进半煤岩巷道分打分装措施,强化拣矸环节计量考核,有效改善了整体煤质,稳定了销售客户群体。今年以来,升井毛煤热值比考核指标提高200大卡,实现增收2000余万元。

充分发挥中、浮选扩容技改效能,强化洗选流程管控,加大精煤灰分、水分、洗混发热量、煤泥发热量、矸石发热量等技术指标的考核力度,稳定了精煤质量。积极借助120万吨外来煤卸车系统,加大跨矿配洗力度,今年前8个月,共洗出精煤130万吨,比去年同期增长40%,取得了最佳经济效益。

为抢占市场先机,该矿积极创新销售思维,与盛隆公司、微山同泰公司等重点客户建立全面战略合作伙伴关系,构建了煤焦互保、携手抗寒的协同发展机制。在此同时,他们在保证老客户精煤供应的基础上,积极开发精煤销售新客户、新渠道,对客户煤种、质量需求和库存等信息建立客户档案,做好市场信息的采集、分析,每旬印发一次市场调研简报,适时调整洗选工艺,满足客户需求,提高市场竞争力,牢牢掌握了销售工作的主动权,实现了量价齐增、产销平衡目标,在困难形势下,打造出了产销两旺的良好格局。

(刘光贤)

畅通煤炭发运渠道

新安煤业公司运销科全方位落实检修举措,组织员工对矿井铁运、汽运、水运三条运销通道的所有设备进行全面检修,并充分利用发运休息时间“见缝插针”治理设备隐患,确保煤炭安全及时发运。

图为运销科机电维修工正在精心维修运河船运皮带。

(刘庆路 摄)



中兴建安公司跻身煤炭建设企业全国三十强

本报讯 近日,从中国煤炭建设协会获悉,中兴建安公司以机电安装施工排名第8位,土建施工排名第19位的好成绩跻身2014年度全国煤炭建设企业安装和土建施工排名前30强。

近年来,该公司面对持续低迷的市场形势,积极调整发展思路,优化产业结构布局,依托矿建、土建、机电安装、地质勘探、房地产开发“五大板块”,大力拓展外部市场,为企业可持续发展奠定了坚实的基础。

(吴海瞳)

物流中心提前完成全年考核指标

本报讯 近日,笔者从物流中心获悉,该中心提前四个月完成了枣矿集团下达的全年营业收入80亿元和利润4878万元的考核指标。

今年以来,面对严峻的煤炭市场形势,该中心坚持“两条腿走路”的经营思路,在对内抓好物资供应的基础上,把盈利重心放在对外物流贸易上,大力开拓外部市场。截止到8月底,对外物流贸易收入达到73.87亿元,比去年同期增加46.45亿元,同比增长169.4%,实现利润2672.3万元,比去年同期增加1558.9万元,同比增长140%,对外物流贸易领域的成功突破,成为推动该中心逆势发展的最强劲动力。目前,物流中心乘势而上,向着实现全年收入100亿元的奋斗目标发起冲刺。

(王海婷)

五九集团铁路专线扩建工程通过验收

本报讯 9月16日,经哈尔滨铁路局验收组现场综合验收与评审,五九集团胜利煤矿4.6公里铁路专用线扩建工程达到开通使用标准,正式通过终审评估验收。

该铁路专用线扩建工程于2012年5月正式开工,配套设施齐全,完全按照国铁标准建设。新线路将服务于胜利煤矿的煤炭外运工作。

该铁路线的投入使用,将进一步提升五九集团自备铁路运输能力,有效降低运输成本,强力推动该公司产品销售工作开展。

(宋莹)

枣矿集团毽球协会揭牌

本报讯 9月22日,枣矿集团职工文化体育联合会毽球协会在高煤公司举行揭牌仪式。

揭牌仪式结束后,矿区14支代表队举行了毽球比赛。

(甄方方 孙庆国)



秦臻 孙涛

在枣矿集团中心医院,有一位身材瘦高、操着南方口音的大夫,他总是在治疗过程中风趣地与患者交流,通过营造轻松的氛围不断平复患者原本痛苦的心情。与此相对的,是他严谨的诊疗态度和高超的医术,在他的精心诊治下,无数患者的手指、脚趾不仅失而复得,而且功能恢复如前,他就是手足显微外科主任彭忠。

走进彭忠的办公室,一面面红色的锦旗映入眼帘,铺满了整面墙壁,这是对他精湛医术的赞誉,也是他允许自己唯一能够接受的患者谢礼。

在锦旗墙上,有一面写着中文、英文和阿

拉伯文的锦旗引起了笔者的兴趣。经询问得知,这是一位埃及患者专门送来的。故事还要从2013年说起。当时,这位埃及友人来自中国探望朋友,在运动时不慎将脚严重扭伤,虽然第一时间到其他医院就诊,但由于就医环境普通和语言沟通不畅的缘故,患者都不满意。经过多方打听,他得知枣矿集团中心医院的手足显微外科技术精湛、口碑好,于是他找到了彭忠。在仔细观察患者伤情后,彭忠用英语直接与其交流,并详细告知了治疗方案,得到了这位外国友人的极大信任。但是,这位埃及患者还是非常谨慎,他再次通过电话与埃及当地医生联系,进一步确定治疗方案的可行性,在得到埃及方面肯定的答案后,他欣然决定接受彭忠的治疗方案进行了足部

彭忠,枣矿集团中心医院手足显微外科主任,副主任医师,副教授。从事骨科工作近20年,曾先后在复旦大学华山医院及无锡手外科医院进修学习。性格开朗、为人风趣的他对待工作谦虚严谨、精益求精,多次获得枣矿集团“技术标兵”、“服务标兵”等荣誉称号,2014年被评选为枣庄市模范医务工作者。

藏在锦旗后面的“手足”真情

畸形矫正手术。经过彭忠和科室团队共同努力,这位外国友人对术后恢复非常满意,称赞彭忠名声在“外”,名副其实。

俗话说:“金杯银杯不如老百姓的口碑”。彭忠及其科室团队能有现在的口碑,都源于他们成功治愈了一个又一个的患者。

“送来锦旗的是一位70多岁的老人,四指离断,当时伤情非常严重,现在想起来,老人能康复出院真是奇迹!”指着一面写有“七旬老人,四指再植,厚德精医,妙手回春”的锦旗,彭忠想起当天的情景依然感慨颇多。

这面锦旗的故事发生在2014年3月。台儿庄袁某在作业时不慎被电锯伤及左手,当场鲜血淋漓、血肉模糊,家人见状赶忙将其送往临近医院,经多家医院求医未果转入中心医院,此时已经是晚上6点了。医院诊断其左、中指不完全离断,左环、小指完全离断,软组织严重缺损,而且患者年龄较大,很有可能四指不保,患者家属此时感到非常绝望,已经萌生了截指的想法。彭忠根据伤情果断进行紧急处置,考虑到老人日后的生活质量,他精心制定了手指再植手术方案,经病人同意后,开始了长达5个多小时的手术。术中,彭忠仔细清除坏死组织,精心吻合每一根微细的血管神经,经过不懈地努力,终于完

成了离断指体的再植。手术结束了,当彭忠拿出钥匙开门时,才发现自己颈部酸痛,手臂无力,已无法轻松地打开面前的门。手术虽然完成,但治疗仍在继续。为了能够让患者顺利度过血管危象,真正恢复原有功能,彭忠有一空就守护在他的身边,时刻观察着病情的变化。10天后,患者逐渐康复,手功能恢复情况良好,该手术的成功也填补了鲁南地区高龄患者断指再植技术的空白,突破了以往高龄患者再植禁忌。

经彭忠实施过断指再植的患者当中,有因工伤或事故造成伤害的青壮年,有因在家务农活中不小心受伤的妇女,有年过半百的老人,也有蹒跚学步的幼儿。曾经有一个刚满2岁的幼儿因挤压断指来院就诊,孩子的父母见到主治医生彭忠就要下跪,因为他们想乞求面前的这位医生救救他们可怜的孩子。看着家人悲怆惶恐的眼神,听着孩子撕心裂肺的哭喊,彭忠顶住压力,经过几个小时的精细手术,成功地进行了断指再植。下手术时,彭忠已经无力脱下被汗水浸透的手术服,可他还是感觉很欣慰。因为他知道,健康的双手对于一个年仅2岁孩子的重要性。假如这个孩子没了手指,那么他的一生将会遭遇多少的不便和遗憾!病愈出院那天,天真的

孩子拉着父母的手,蹦蹦跳跳消失在了医院走廊的尽头,留下了一家人临走前的声声道谢和一阵阵爽朗的笑声。

在彭忠的带领下,该院手足显微外科逐渐成长为一支业务能力精湛的专业医疗团队,从断臂到断指尖,切割性断指再植、四肢骨折及创面的显微修复、手足畸形矫正等方面都有独到、高超的技艺,治愈率达96.5%。目前已成功救治病人10000多例,其中断指(肢)再植3000多例,手指再植200多例。

提起这些骄人的成果,彭忠只是一笑而过,他对工作的要求只是简单的几个字:让患者满意!正是这份全心全意为患者服务的信念,正是怀着这样一份对患者负责的态度,彭忠始终坚守在自己的岗位上,任劳任怨,兢兢业业,奋发精进……我们有理由相信,还会有越来越多的病愈者送来锦旗,继续为大家诉说着一名外科医生和患者的“手足”深情……

